1946

编辑:孙健|美编:沈长余

美国名将艾米·穆林斯曾连创两项世界纪录两段励志演讲被点播近 400 万次

"跑步让我找到了尊严"

跑步离不开双腿,但即使没有双腿,也不代表你被剥夺了 跑步的权利。

艾米·穆林斯一出生就因没有腓骨而双腿截肢。医生告诉她的家人,这个女孩可能一辈子都无法走路。她偏偏爱上了奔跑,并在1996年的残奥会上创造了世界纪录,让那些看不起她的人无言以对。

如今,艾米不仅坚持运动,而且成为了模特和演员。她在 TED上的两段演讲也被反复播放,观看数量近400万次。

"跑步改变了我的生命。"艾米说道,"跑步能让人更加美丽与性感,与身体无关。"

"跑步让我找到了尊严"

2016年1月26日星期二

出生时因为没有腓骨, 艾米·穆林斯在不到一岁就失去了 双腿。

从小生活在别人的怪异目光下,艾米的家人曾以为她将一辈子活在阴影中,但她在跑道上找到了人生的意义。

在大学时,向往运动的艾米在朋友的鼓励下试着报名参加 残疾人田径比赛,不仅赢得了冠军,而且打破了该年龄段的国 家短跑纪录。

从此,她爱上了跑步,燃起了踏上亚特兰大残奥会田径场 的渴望。

她跟着美国田径界的知名教练弗兰克训练。在训练场,不少身体健全的跑者依然会用怪异的目光扫视她,甚至还有人在训练之余取笑她。

在一次选拔赛中,她才刚刚跑出不到一百米,假肢就脱落了,她在全场5000多人面前扑倒在地。艾米极度尴尬地回到教练身边,表示不想再参赛了,但弗兰克告诉她,"捡起假肢,继续跑步,只有这样你才能得到尊重。"

这句话真正触动了艾米,她此后更加努力地训练,目标是 超过那些在跑道上比她更优秀的跑者。

1996年,20岁的艾米·穆林斯穿着仿照猎豹后腿的碳纤维假肢,创下两项残疾人田径世界纪录:女子100米跑和女子跳远。

一时间,她成了全世界残疾人的骄傲。艾米曾在接受《每日邮报》采访时表示,她用一条假腿跑步需要消耗比常人多出40%

的氧气量,也就是要花常人两倍的力气,这意味着平常人跑1公里,相当于她要跑2公里。

"跑步让我找到了尊严。" 艾米说道,"跑不过我的都别叫 我残疾人。"

20副假肢 是她的亲密朋友

对健全跑者而言,跑鞋就 是他们的伴侣;而对艾米来说, 假肢就是她最亲密的朋友。

走下奥运的舞台,艾米依 然坚持跑步和运动,她为不同 的运动项目准备了不同的假 肢,包括跑步、散步和篮球。

艾米开朗、阳光的形象以及没有被命运所击败的人生故事吸引了英国服装设计师亚历山大·麦坤。1999年在时尚秀上,艾米穿着自己参与设计、手工雕刻的木制假腿完成了一场时装秀,从此走上了模特之路。

此后,她还成为知名化妆

品的全球形象大使,常常与詹妮弗·洛佩兹、碧昂斯和安吉丽娜·朱丽等众多明星一同出席活动。

如今,她出门时总要带上20多副假肢,而其中一定会有专门用于跑步的。

"这些假肢能让我一下长高很多,更加有自信。"艾米说, "但我最爱的还是曾经帮助我赢得冠军的假肢,因为那是我自信的来源。"

在出席不同的时尚活动之余,艾米还会参加各种路跑活动,鼓励更多残疾人参加到跑步运动中,而据《每日邮报》报道,她也曾完成过多个10K和半马的比赛。

而她也受波士顿马拉松邀请,鼓励那些因为爆炸而残疾的 跑者。 (据《东方早报》)

巴西现役国脚吉尔 正式加盟鲁能泰山

据新华社济南 1 月 25 日体育专电(记者萧海川 吴书光)山东鲁能泰山足球俱乐部 25 日对外宣布,现 役巴西国家队队员吉尔已正式与鲁能泰山签约。

据俱乐部介绍,吉尔 1987 年 6 月出生于巴西。身高 1 米 92,司职中后卫,曾效力于巴西克鲁塞罗足球俱乐部、法国瓦朗谢纳足球俱乐部等。

业内人士认为,此次引援,鲁能补强后防线的意图较为明显。从近几个赛季球队表现看,鲁能泰山攻强守弱的失衡状态已成为其取得更好战绩的绊脚石。吉尔的加盟,有助于缓解球队未来多线作战的压力。由此,鲁能泰山的现有外援或将有所取舍。

摩纳哥坐稳法甲次席

据新华社巴黎 1月24日体育专电(记者张寒)法 甲联赛第22轮24日结束最后3场对阵,入冬以来渐 入佳境的摩纳哥队主场四球零封图卢兹队,以领先第 三名3分的优势坐稳积分榜次席。

摩纳哥队当日坐镇路易二世球场,迎战法甲倒数第二名图卢兹队。第28分钟时,葡萄牙中场博·席尔瓦率先破门。8分钟后,阿根廷前锋卡里略鱼跃冲顶击中横梁,葡萄牙边后卫科恩特朗抓住机会补射人网。

本赛季已有7球入账的图卢兹头号射手本耶达在第39分钟时原本有望帮客队扭转局势,不过他向球门右侧低射的点球被摩纳哥队的克罗地亚门将苏巴西奇没收。

第71分钟,摩纳哥队打出一波精妙配合,席尔瓦再献助攻,这次是卡里略将球捣进。在常规时间的最后一分钟里,穆蒂尼奥主罚任意球,卡里略抢点后传球,替补上场的葡萄牙射手艾·科斯塔补上一脚,将比分定格在4:0。

"这是我们这个赛季表现最好的一场比赛,"摩纳 哥主帅雅尔丹赛后说,"球队战术贯彻得非常到位,防 守有力,进攻也在恰当的时候做出了正确的判断。"

